



మహిళలకు ఆర్థికశక్తి

యేడాదిలో లక్షమంది మహిళా పారిశ్రామికవేత్తలను తయారు చేస్తాం
వ్యాపారాల్లో రాణించేందుకు 24 సంస్థలతో ఒప్పందాలు
ఆడబిడ్డలకు పెట్టుబడిలో 45శాతం రాయితీలు
పిల్లలందరికీ 'తల్లికి వందనం'
ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఎన్నికానులైనా ప్రసూతి సెలవులు
అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు



శనివారం మార్కెట్ లో జరిగిన అంతర్జాతీయ మహిళా సదస్సులో అభివాదం చేస్తున్న సీఎం చంద్రబాబు

ఓంకారం, మార్కెట్, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఏడాదిలో లక్షమంది మహిళా పారిశ్రామికవేత్తలను తయారుచేయాలన్నది లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నా మన, పెట్టుబడుల్లో ఆడబిడ్డలకు 45శాతం రాయితీలు కల్పిస్తామని సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. ఎవరైనా ఆడబిడ్డల జోలికొస్తే అదే వారికి విపరీతంగా అవుతుంది, మహిళల రక్షణ కోసమే శక్తి యావ్ తీసుకోవాలని చెప్పారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రకాశం జిల్లా మార్కెట్ లో మహిళలతో ముఖామఖి



అనుచితంగా ప్రవర్తించే వారిపై కఠిన చర్యలు: డి. సిఎం పవన్

విజయవాడ, మార్కెట్ ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రాష్ట్రంలో మహిళలకు పూర్తి స్థాయిలో వారికి భద్రత కల్పిస్తామని ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు. వారి పట్ల అనుచితంగా ప్రవర్తించే వారి పట్ల ప్రభుత్వం కఠినంగా వ్యవహరిస్తోందన్నారు. నమాజు నిర్వహణలో నిజమైన వాస్తవాలను, స్త్రీ మూర్తి, తన కుటుంబాన్ని చక్కదిద్దడం నుంచి పరిపాలన, కార్య నిర్వహణ, పాఠశాల వ్యాపారాలు, పరిశ్రమల నిర్వహణ వరకూ ప్రతి విభాగంలో మహిళామణులు తమ బాధ్యతను దిగ్విజయంగా పోషిస్తున్నారని అన్నారు. అమెరికన్ జనసేన కార్యాలయం నుంచి శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేసారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా శక్తి స్వరూపిణి అయిన ప్రతి స్త్రీమూర్తికి మనస్ఫూర్తిగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో కూటుమి ప్రభుత్వం మహిళలకు ఆర్థికంగా స్వావలంబన సాధించేందుకు అవసరమైన అందడంలను అందిస్తుంది. ఇందుకోసం ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని రూపొందించి 11.5 అక్షల మందికి దాదాపుగా రూ. 4 వేల కోట్ల ప్రయోజనాలు కలిగించే దిశగా అడుగులు వేస్తున్నాము. ప్రధానమంత్రి మోడీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రధాన మంత్రి జనసేన యోజన, ప్రధానమంత్రి ఉజ్వల యోజన పథకాల ద్వారా అతివల అధిక శాతం లబ్ధి పొందారు. స్త్రీ సంక్షేమం కోసం ఎప్పటికప్పుడు నూతన అలోచనలు చేస్తున్న ప్రధాన మంత్రి మోడీ, కేంద్ర ఆర్థికశాఖమంత్రి నిర్మల సీతారామన్ కు ధన్యవాదాలు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం >>2

విశాఖలో డేటా సెంటర్

విజయవాడ, మార్కెట్ ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం కృత్రిమ మేథో రంగంలో విస్తృత అభివృద్ధిని దిశగా అడుగులు వేస్తోందని మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పష్టం చేశారు. టెక్నాలజీ పాటుగా అన్ని అంశాలలో భవిష్యత్తును వినియోగించుకోవాలనే దిశలో అలోచన చేస్తున్నామన్నారు. భవిష్యత్తు దార్శనికతతో ఈ విషయంలో సీఎం చంద్రబాబు నేతృత్వంలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. జాతీయ విద్యావిధానం (ఎన్ఈపీ)లో భాగమైన ట్రిఫాషా సూత్రం అమలుపై కేంద్రం



త్రిఫాషా విధానంతో మాతృభాషలకు అన్యాయం జరిగే అవకాశంలేదు.. గత ప్రభుత్వంలో చట్టాన్ని ఉల్లంఘించిన వారిపై చర్యలు తప్పవు: మంత్రి లోకేశ్

ప్రభుత్వం, తమిళనాడు మద్య వివాదం కొనసాగుతుంది. ఈ అంశంపై కుడా కీలకంగా మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పందించారు. భారత్ లోని భాషా వైవిధ్యమే దాన్ని అడ్డుకుంటుందని తెలిపారు. శనివారం ఢిల్లీలో జాతీయ మీడియా సంస్థ నిర్వహించిన కాన్ఫరెన్స్ లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. త్రిఫాషా విధానంతో మాతృభాషలకు అన్యాయం జరుగుతుందనే ఆరోపణలను లోకేశ్ తోసిపుచ్చారు. మాతృభాషల అలోపితానికి ఎన్ని యే ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని వెల్లడించారు. హిందీని బలపరచడం రుద్దుతారని తాను అనుకోవట్లేదని తెలిపారు. నర్సూలు, హోంకేరల్ కోసం జప్తుని, >>2

అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోండి..

ప్రపంచాన్ని మీ ముందు ఉంచుతా: సీఎం చంద్రబాబు

జీవన్ ఉత్సవ్

Plan No.: 771 UIN: 512N363V02

వేడుకలు జరుపుకోవడానికి గ్యారంటీడ్ కారణం

జీవిత కాల గ్యారంటీడ్ రాబడులతో

ఆన్లైన్లో కూడా అభినిర్మించండి

ప్రయోజనాలను ఎంచుకునే ఫ్లెక్సిబిలిటీతో సంపూర్ణ జీవిత భీమా

- 5 నుంచి 16 సంవత్సరాల పరిమిత ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధి
- ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధిలో గ్యారంటీడ్ అడిషన్లు
- రెగ్యులర్ ఇన్ కమ్ బెనిఫిట్/ఫ్లెక్సీ ఇన్ కమ్ బెనిఫిట్
- ₹5 లక్షల కనీస ప్రాథమిక భీమా సొమ్ము

నాన్-పార, నాన్-లింగ్, ఇండివిడ్యువల్, సీనింగ్, సంపూర్ణ జీవిత భీమా

జీవిత కాల గ్యారంటీడ్ రాబడులతో

జీవిత కాల గ్యారంటీడ్ రాబడులతో



పోసానికి 20 దాకా రిమాండ్

విజయవాడ, మార్కెట్ ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఏపీ చలనచిత్ర, బుల్లితెర, నాటక అభివృద్ధి మండలి మాజీ చైర్మన్ పోసాని కృష్ణ మూర్తి కేసుల వ్యవహారం కీలక ట్విస్ట్ తో ముగిసింది. ఆయనను కర్నూలు నుంచి పీఠీ వారంటపై విజయవాడ తీసుకుని వచ్చారు. ఇక్కడి భవానీపురంలో నమోదైన కేసులో ఆయనను రిమాండ్ నిమిత్తం కోర్టు హాజరు పరిచారు. విజయవాడ సీఎంఎం కోర్టు పోసానికి ఈనెల 20 వరకూ రిమాండ్ విధించింది. జనసేన నేత బాబీత శంకర్ ఫిర్యాదు ఆధారంగా విజయవాడ భవానీపురం పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, మంత్రి లోకేశ్ నహా కూటుమి నేతలు, మీడియా ప్రతినిధులపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడంపై కేసు నమోదు అయ్యింది. పలు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు రిమాండ్ ఖైదీగా కర్నూల్ జైలులో ఉన్న పోసానిని ప్రత్యేక వాహనంలో విజయవాడ కోర్టుకు తరలించారు. వివరాల సందర్భంగా తనపై ఆక్రమంగా కేసులు పెట్టారని న్యాయం >>2

టెన్ట్ పలేక్షలకు ఆర్టీసీ బస్సుల్ని

విజయవాడ, మార్కెట్ ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: భద్ర తరగతి పలేక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులకు ఉచితంగా ప్రయాణించేందుకు అనుమతిస్తూ ఏపీఎస్ఆర్టీసీ యాజమాన్యం ఆదేశాలు జారీచేసింది. వదవ తరగతి పలేక్షలకు 6.49లక్షల మంది విద్యార్థులు 3వేల 450వేల కేంద్రాలకు హాజరుకానున్నారు. విద్యార్థులు పలేక్ష కేంద్రాలకు చేరుకునేందుకు ఆర్టీసీ పల్లెటెలు, ఆర్కా పల్లెటెలు, సీటీ ఆర్టీసీ సర్కిల్ నుల్లో ఉచితంగా ప్రయాణించేందుకు అధికారులు వీలు కల్పించారు. కేవలం హాట్ టికెట్ ఉంటే వాలని స్పష్టం చేశారు. సంబంధిత జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులతో మాట్లాడి, వివిధ మార్కెట్లలో విద్యార్థుల రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సులు నడిపేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆర్టీసీ యాజమాన్యం అధికారులను ఆదేశించింది. ఈ నెల 17నుంచి 31వ తేదీ వరకు 10వ తరగతి పలేక్షలు జరగనున్నాయి. >>2

రంగన్న మృతదేహం లిపోస్టుమార్టం

కేబినెట్ ఆదేశాలతో రంగంలోకి పోలీసులు

కొత్తమలుపు తిరిగిన వివేకా హత్యకేసు

పులివెందుల, మార్కెట్ ప్రభాతవార్త: మాజీ మంత్రి వైయస్ వివేకానంద రెడ్డి హత్య కేసులో ప్రత్యేక సాక్షి రంగన్న మృతి సంవలనం కలిగిస్తోంది. వాచ్మెన్ రంగన్న మృతితో అనుమానాలు ఉన్నాయని రంగన్న భార్య సుశీలకు ఫిర్యాదుతో సీఆర్పీసీ 170 సెక్షన్ కేసు నమోదు పులివెందుల పోలీసులు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ కేసులో జరుగుతున్న పరిణామాలు రంగన్న మృతిపై ఏపీ మంత్రివర్గం డిజిపిని పిలిచి వివరణ అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే ఈ కేసు దర్యాప్తు చేయడానికి ప్రత్యేక సీట్ ఏర్పాటుచేసి సిబిఐని నిందితులకు శిక్షపడేలా చూడాలని మంత్రివర్గం రాష్ట్ర >>2



ఆరేణిని బస్సులో ప్రయాణించిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగం

ఉద్యోగుల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నాం మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

హైదరాబాద్ (అఫ్టిర్ గాంధీ): మార్చి 8, ప్రభాకర్ ప్రాంతాధికారిగా దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని మహాత్మా గాంధీ బస్ స్టేషన్ ను రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి సందర్శించారు. ఆనంతరం మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి ఆదికారలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు. ఆనంతరం మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు. ప్రయాణించిన సమయంలో ఆదికారాలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు. ప్రయాణించిన సమయంలో ఆదికారాలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు. ప్రయాణించిన సమయంలో ఆదికారాలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు. ప్రయాణించిన సమయంలో ఆదికారాలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు.

కలింగగర్-తిరుపతి రైలును ప్రతిరోజూ నడపాలి

రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, కలింగగర్ నుండి తిరుపతి వైపు రైలును ప్రతిరోజూ నడిపేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కలింగగర్ నుండి తిరుపతి వైపు రైలును ప్రతిరోజూ నడిపేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కలింగగర్ నుండి తిరుపతి వైపు రైలును ప్రతిరోజూ నడిపేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కలింగగర్ నుండి తిరుపతి వైపు రైలును ప్రతిరోజూ నడిపేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

మహిళా బిల్లులో బిసి మహిళలకు సబ్ కిటా ఇవ్వాలి

బిసి సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు, ఎంపీ ఆర్ కృష్ణయ్య హాజరు ఉన్న సందర్భంగా మహిళా బిల్లులో బిసి మహిళలకు సబ్ కిటా ఇవ్వాలని కోరారు. మహిళలకు సబ్ కిటా ఇవ్వాలని కోరారు. మహిళలకు సబ్ కిటా ఇవ్వాలని కోరారు. మహిళలకు సబ్ కిటా ఇవ్వాలని కోరారు.

వేసవిలో నీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూడండి

అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి

ఆయకట్టు చివరి భూములకు గీరందేలా చూడాలి

వ్యవసాయ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ప్రభాకర్ వార్త, నడిగూడెం, సూర్యాపేట: ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో ఈ వేసవిలో తాగునీరు, సాగునీరు, విద్యుత్తుకు ఇబ్బందులు రాకుండా ఆధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు కలిసి సమన్వయంతో చేయాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి, నల్గొండ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కోరారు. శనివారం నల్గొండ కలెక్టర్ కార్యాలయ ఆవరణలోని ఉదయాదిత్య భవన్లో ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా తాగునీరు, ఇరిగేషన్, విద్యుత్ అంశాలపై నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ వేసవిలో తాగునీటి అవసరం ఎక్కువగా ఉండేందుకు ప్రభుత్వం చేపట్టిన చర్యలను అమలు చేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన చర్యలను అమలు చేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన చర్యలను అమలు చేయాలని కోరారు.



సమన్వయంతో పనిచేయాలి అని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కోరారు.

మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ప్రభాకర్ వార్త, నడిగూడెం, సూర్యాపేట: ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో ఈ వేసవిలో తాగునీరు, సాగునీరు, విద్యుత్తుకు ఇబ్బందులు రాకుండా ఆధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు కలిసి సమన్వయంతో చేయాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి, నల్గొండ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కోరారు. శనివారం నల్గొండ కలెక్టర్ కార్యాలయ ఆవరణలోని ఉదయాదిత్య భవన్లో ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా తాగునీరు, ఇరిగేషన్, విద్యుత్ అంశాలపై నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ వేసవిలో తాగునీటి అవసరం ఎక్కువగా ఉండేందుకు ప్రభుత్వం చేపట్టిన చర్యలను అమలు చేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన చర్యలను అమలు చేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన చర్యలను అమలు చేయాలని కోరారు.

కాంగ్రెస్ పాలన దేశవ్యాప్తంగా మెప్పు పొందడంతో..

బిఆర్ఎస్, బిజెపిలకు మింగుడుపడటం లేదు

కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత అద్దంకి దయాకర్ హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాకర్ ప్రాంతాధికారిగా దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని మహాత్మా గాంధీ బస్ స్టేషన్ ను రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు. ఆనంతరం మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు. ఆనంతరం మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు.

అన్ని రంగాల్లో మహిళలను ప్రోత్సహిస్తున్న ప్రధాని మోడీ

ఏ కాంగ్రెస్ ప్రధాని మహిళలకు లబ్ధి లభించినట్లు తెలిపింది. అన్ని రంగాల్లో మహిళలను ప్రోత్సహిస్తున్న ప్రధాని మోడీ అనేక కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. అన్ని రంగాల్లో మహిళలను ప్రోత్సహిస్తున్న ప్రధాని మోడీ అనేక కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. అన్ని రంగాల్లో మహిళలను ప్రోత్సహిస్తున్న ప్రధాని మోడీ అనేక కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు.



ప్రధాని మోడీ మహిళలకు ప్రోత్సహించారు.

నిమ్మలో విజయవంతంగా గుండె మార్పిడి

ఆరోగ్యశ్రీ కింద ఉచితంగా చికిత్స.. కోలుకుంటున్న రోగి

డాక్టర్లను అభినందించిన వైద్య ఆరోగ్య మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ

అవయవదానంపై అవగాహన కల్పించాలని వైద్యులకు సూచన

హైదరాబాద్ (పంజాగుట్ట), మార్చి 8, ప్రభాకర్ ప్రాంతాధికారిగా దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని మహాత్మా గాంధీ బస్ స్టేషన్ ను రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు. ఆనంతరం మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు.

వీరేశలింగం గతేడాది 62 మందికి కిడ్నీ నలుగురికి లివర్, ఇద్దరికి హార్ట్, ఒకరికి లంగ్స్ ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ చేశామని, ఈ ఏడాది 16 మందికి కిడ్నీ, ఒకరికి లివర్, ఒకరికి హార్ట్ ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ చేశామని తెలిపారు. (2024, 2025లో కలిపి మొత్తం 87 ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్లు)గతేడాది నిమ్మలో ఒక వ్యక్తికి హార్ట్, లంగ్ రెండూ ఒకేసారి ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ చేశామని లివర్పై తెలిపారు.

దేశంలోని ప్రభుత్వ దానాభావలో, ఒక్క నిమ్మలో మాత్రమే జిల్లా ఒకేసారి హార్ట్, లంగ్స్ ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ మాట్లాడుతూ.. నిమ్మ డాక్టర్లు, సిబ్బందికి అభినందనలు తెలిపారు. అవయవదానంపై ప్రజాదరణ పెంచుకోవడానికి ప్రభుత్వం చేపట్టిన చర్యలను అమలు చేయాలని కోరారు.



నిమ్మలో విజయవంతంగా గుండె మార్పిడి.

నిరాకేఫ్, భవనాన్ని తక్షణమే గేత కార్పొరేషన్ కు అప్పజెప్పాలి

గౌరజన హక్కులు ఎవరికీ సమీచి అధ్యక్షుడు దిజయ్ కుమార్ గౌడ్

హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాకర్ ప్రాంతాధికారిగా దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని మహాత్మా గాంధీ బస్ స్టేషన్ ను రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు. ఆనంతరం మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు.

ఏవీ సాయంతో ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ లో శిక్షణ

బడి, పరిశ్రమల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాకర్ ప్రాంతాధికారిగా దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని మహాత్మా గాంధీ బస్ స్టేషన్ ను రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు. ఆనంతరం మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు.

33 సెలక్షన్ గ్రేడ్ కలెక్టర్ పోస్టులకు త్వరలో జిబ్బ జారీ

హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాకర్ ప్రాంతాధికారిగా దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని మహాత్మా గాంధీ బస్ స్టేషన్ ను రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు.

హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాకర్ ప్రాంతాధికారిగా దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని మహాత్మా గాంధీ బస్ స్టేషన్ ను రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు. ఆనంతరం మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ ఆనంద్ వీరేశలింగంలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు.





జూ. చెన్ వరల్డ్ ఛాంపియన్ గా ప్రణవ్

న్యూఢిల్లీ: ఇండియా యంగ్స్టర్ ప్రణవ్ వెంకటేశ్ వరల్డ్ జూనియర్ చెన్ ఛాంపియన్ (అందరి 20) గా నిలిచాడు. ఈ ఘనత సాధించిన నాలుగో ఇండియన్ రికార్డుకర్తగా మారిపోయింది. మొంట్రియల్లో డేచర్ లోని షెల్టర్ వారిలో జరిగిన వివర, 11వ రౌండ్ లో స్టావెనియాకు చెందిన మాజీకి రామెస్సితో గేమ్ ను 18 ఎట్యుల్స్ లో డ్రా చేసుకొని టైటిల్ నెగ్గడు.



మాస్టర్స్ చెన్ ఛాంపియన్ గా అరవింద్

న్యూఢిల్లీ: వెస్ట్ ఇండీస్ వేదికా జరిగిన డ్రీమ్ మాస్టర్స్ చెన్ ఛాంపియన్స్ ఛాంపియన్ గా అరవింద్ బిందారం గెలుపుచున్నాడు. 25 ఏళ్ల ఈ యువకుడు తొమ్మిది రౌండ్లలో ఆరు పాయింట్లు సాధించి సర్రేజీయూట్ ఆర్ ప్రజ్వలనంతో సహా ఎవ్రైట్ అటూగ్నాను అధిగమించాడు.

మాస్టర్స్ లీగ్ లో.. ఆస్ట్రేలియా దూకుడు
సౌత్ డివిజన్ 137 పరుగులు
భారీ తేడాతో గెలుపు
న్యూఢిల్లీ: అంతర్జాతీయ మాస్టర్స్ లీగ్-2025లో ఆస్ట్రేలియా మాస్టర్స్ జట్టు తమ దూకుడును కొన సాగిస్తోంది. వందేరగా వేదికగా సౌత్ డివిజన్ జరిగిన గ్రూప్ మాస్టర్స్ 137 పరుగులు తేడాతో ఆస్ట్రేలియా ఘన విజయం సాధించింది. ఈ మాస్టర్స్ లో తొలి త ట్యాజీంగ్ చేసిన ఆసిన్ నిర్మిత 20 ఓవర్లలో ఒక్కరి వికెట్ నష్టానికి 260 పరుగులు భారీ స్కోర్ సాధించింది.



మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ లో..
ఫ్లై ఆఫ్స్ కు దగ్గరగా గుజరాత్

ఢిల్లీ క్యాపిటల్ చిత్తు
టోర్నీ నుండి
నిష్క్రమించిన తొలి
జట్టుగా యుపి



న్యూఢిల్లీ: మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్-2025 సీజన్లో గుజరాత్ జెయింట్స్ ఫ్లై ఆఫ్స్ ముంగిల నిలిచింది. మరొక్క విజయం సాధిస్తే ఫ్లై ఆఫ్స్ కు చేరుకుంటుంది. టేబుల్ టాపర్స్ ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ జట్టుకు పోటీలు, ఏకంగా రెండు ఫ్లై ఆఫ్స్ కు చేరుకుంది. లక్నోలో జరిగిన ఈ లీగ్ మాస్టర్స్ లో టాప్ ఓపి ఫస్ట్ ట్యాబుల్లో చేసి సర్రేజీ నిర్మిత 20 ఓవర్లలో ఐదు వికెట్లు 177 పరుగులు చేసింది.

నేడే మోరామోరీ పోరు

ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో
న్యూజీలాండ్ తో భారత్ ఢీ
టీమిండియాలో వ్యూహాత్మక మార్పు

న్యూఢిల్లీ: జూలై 2025 తుది పోరుకు టీమిండియా సిద్ధమవుతోంది. ఆదివారం దుబాయి వేదికగా జరిగిన ఫైనల్లో న్యూజీలాండ్ తో పోరుకు తెలుపుకుంది. వరుసగా 4 మాస్టర్స్ ల గెలిచి ఓటమి గురి జట్టుగా ఫైనల్ చేరిన టీమిండియా మంచి జోషాతో ఉంది. అదే జోరులో న్యూజీలాండ్ ను ఓడించేందుకు ప్రణవ్ వెంకటేశ్ కెప్టెన్ డా. తద్వారా 2000 నాకోట్ టోర్నీ, డబ్ల్యుటీసీ 2021 ఫైనల్లో న్యూజీలాండ్ చేతిలో ఎదురైన పరాజయాలకు ప్రతికారం తీర్చుకోవాలనే పట్టుదలతో రోహిత్ సేన్ ఉంది.

గ్రూప్ వాల్చర్స్ డివిజన్ కోడలు. వాల్చర్స్ కేవలం 61 బంతుల్లో 9 ఫోర్లు, 9 సిక్సుల్లో 122 పరుగులు చేసి ఆ జట్టుకు అనుకూలంగా ఉన్నాడు. ఈ టోర్నీలో వాల్చర్స్ కు ఇది మూడో సంచర కాచడం విశేషం. అంతకు ముందు వెస్ట్ ఇండీస్, భారత్ పై వాల్చర్స్ నిరంతరంగా ఉన్నారు. ఈ మాస్టర్స్ లో 'షేన్' పోలు, కల్మేష్ నేరూసన్ (43 బంతుల్లో 11 ఫోర్లు, 4 సిక్సుల్లో 85), బెన్ డంక్ (16 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, 3 సిక్సుల్లో 34) అద్భుతమైన ఐన్నింగ్స్ అడారు. ట్రోఫీలో బౌలర్లలో పీటర్స్ ను 6 వికెట్ల పడగొట్టాడు. మిగతా ఫైర్ బ్రూల్లో బరిలోకి దిగిన సౌత్ డివిజన్ 17 ఓవర్లలో 260 పరుగులకే ఆలోపించింది.

ముంబై, మార్చి 8: ఈసారి ఆల్ పరిశ్రమలో ద్వితీయ వారం మార్కెట్ పెద్ద మార్పు కనిపించింది. తొలి సారినీ ద్వితీయ వారం మార్కెట్ హిస్టరీ సాఫల్యం సాధించింది. అల్పపెద్ద ద్వితీయ వారం విక్రయ సంస్థ హీరో.

ముంబై స్థానాన్ని కోల్పోయిన 'హీరో'

హీరో మోటో వాహనాల అమ్మకం దీనిని టీవీఎన్ మోటో వాహనాల అమ్మకం దీనిని హీరో మోటో వాహనాల అమ్మకం దీనిని టీవీఎన్ మోటో వాహనాల అమ్మకం దీనిని హీరో మోటో వాహనాల అమ్మకం దీనిని టీవీఎన్ మోటో వాహనాల అమ్మకం దీనిని

వాణిజ్యం

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 8: కౌన్సిల్ వైస్ చాయ్ పాయింట్ 2026 మే నెలకల్లా స్టాక్ ఎక్స్ఛేంజీలో లిస్టింగ్ ప్రణాళికలో ఉంది. ఈ అంశాన్ని ప్రతిరోజూ సుమారు 9 లక్షల కచ్చుల టీ, కాఫీ విక్రయంపై సంస్థ సహకారంపై పకుడు తరుణ్ ఖన్నా తెలియచేశారు.

మితిమీరిన ట్రేడింగ్ కట్టడికే కఠిన నిబంధనలు

ముంబై, మార్చి 8: ఇండెక్స్ డెరివేటివ్స్ లో ఎక్స్ఛేంజీ రోజూ మితిమీరిన ట్రేడింగ్ కట్టడికే నిబంధనలు కఠినపరచడం చేస్తున్నట్లు మార్కెట్ నియంత్రణ సంస్థ సీనియర్ అధికారి తెలిపారు. డెరివేటివ్ ట్రేడింగ్ లో రిజిల్ట్ ఇన్ఫర్మేషన్ భారీగా నష్టపోతున్నారని అభయంపై తీవ్ర మోడం గతాది అల్పసంఖ్యలో వర్గాలు ప్రకటించినట్లు అయిన వెబ్సైటు. కఠిన కాలక్షేపం పరమాణుని

Advertisement for 'చాయ్ పాయింట్' listing products like coffee, tea, and their prices. Includes an image of a coffee cup.

3 మిలియన్ టన్నులు గోధుమ దిగుమతులు

న్యూఢిల్లీ: నియంత్రణ అధికారి ప్రభుత్వం వ్యూహాత్మకంగా భాగంగా పుణ్య కొద్దికి ఆఫ్ ఇండియా (ఐఏఎం) ఈవర్షల్ను అమలుచేసినట్లు మార్కెట్ దిగుమతి విశ్లేషిస్తున్నాడు. అయితే ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో జిఎల్ కాండ్ల పరకు మిగిలు గోధుమ నిల్వలను జిఎల్ గోధుమలకు విక్రయించారు. ఓపెన్ మార్కెట్ నోట్ టీఎమ్ (ఐఎంఎస్ఎం) కింద 2024 ఆర్థిక సంవత్సరంలో బల్ల కోసం గోధుమలకు రికార్డుస్థాయిలో 10 మిలియన్ టన్నుల డాన్ లోడ్ విక్రయించడం విశేషం.

Advertisement for Hero motorcycles featuring a large image of a motorcycle and text about a '3.47 lakh subsidy' and '3.47 lakh loan' offer.